

लेखा संवाद
कार्यालय महालेखाकार (लेखा एवं हकदारी) पश्चिम बंगाल,
कोलकाता-700 001 का संवाद पत्र

अंक: जनवरी-मार्च 2024

खण्ड: LXXXIV

प्रिय सहकर्मियों,

मैं सभी अधिकारियों, कर्मचारियों और उनके परिवार के सदस्यों को एक खुशहाल और समृद्ध "नव वर्ष 2024" के लिए हार्दिक शुभकामनाएं देता हूँ। मैं हार्दिक कामना करता हूँ कि यह नया साल हमारे विचारों और गतिविधियों में नयापन लाएगा और बुराइयों से लड़ने की हमारी ताकत और क्षमता को बढ़ाएगा।

मैं 75वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सभी को शुभकामनाएं देते हुए गर्व का अनुभव कर रहा हूँ, साथ ही लोगों को स्वतंत्रता और लोकतंत्र का आनंद लेने की कामना करता हूँ। रंगों का त्योहार, एकता और प्रेम का पर्व 'होली' भी नहीं भूलना चाहिए। आपका पूरा साल होली की तरह रंगीन और खुशनुमा हो।

इस दौरान इस कार्यालय में अलग-अलग कैडर में कई प्रमोशन हुए हैं। यह हमारा कर्तव्य और जिम्मेदारी बन जाती है कि हम उनके सामने इस कार्यालय की सदियों पुरानी कार्य-संस्कृति का प्रदर्शन करें ताकि उन्हें हमारे अनुशासन, समय की पाबंदी और कर्तव्यों के निष्ठापूर्वक निर्वहन के माध्यम से प्रेरित किया जा सके।

सभी को शुभकामनाओं के साथ,

अतुल प्रकाश
महालेखाकार (लेखा एवं हकदारी),
पश्चिम बंगाल

जनवरी-मार्च 2024

पदोन्नति

1. श्री शुभमय मांडी, श्री सुतनु देब बर्मन और श्री जहरलाल हांसदा, तीन अनंतिम रूप से पदोन्नत पर्यवेक्षक को अंतिम प्रशिक्षण परीक्षा उत्तीर्ण करने पर 01.01.2024 (पूर्वाह्न) से नियमित आधार पर पर्यवेक्षक के संवर्ग में पदोन्नत किया जाता है और पर्यवेक्षक के पदोन्नत पद में तीन नियमित रिक्तियों के सापेक्ष समायोजित किया जाता है। श्री बाबू लाल टुडू, श्री दीपक दास-I और श्री जयंत मंडल, तीन अनंतिम रूप से पदोन्नत पर्यवेक्षक को अंतिम प्रशिक्षण परीक्षा उत्तीर्ण करने पर 01.02.2024 (पूर्वाह्न) से नियमित आधार पर पर्यवेक्षक के संवर्ग में पदोन्नत किया जाता है और पर्यवेक्षक के पदोन्नत पद में तीन नियमित रिक्तियों के सापेक्ष समायोजित किया जाता है। ।

2. श्रीमती बिथी घोष, अनंतिम रूप से पदोन्नत सहायक पर्यवेक्षक को अंतिम प्रशिक्षण परीक्षा उत्तीर्ण करने पर 01.01.2024 (पूर्वाह्न) से नियमित आधार पर सहायक पर्यवेक्षक के संवर्ग में पदोन्नत किया जाता है और सहायक पर्यवेक्षक के पदोन्नत पद में एक नियमित रिक्ति के सापेक्ष समायोजित किया जाता है। श्री पबित्र कुमार सेनगुप्ता और श्री सुब्रत बोस, दो अनंतिम रूप से पदोन्नत सहायक पर्यवेक्षक को अंतिम प्रशिक्षण परीक्षा उत्तीर्ण करने पर 01.02.2024 (पूर्वाह्न) से नियमित आधार पर सहायक पर्यवेक्षक के संवर्ग में पदोन्नत किया जाता है और सहायक पर्यवेक्षक के पदोन्नत पद में दो नियमित रिक्ति के सापेक्ष समायोजित किया जाता है। श्रीमती सुमित्रा कयाल (साधुखान), एक अनंतिम रूप से पदोन्नत सहायक पर्यवेक्षक को अंतिम प्रशिक्षण परीक्षा उत्तीर्ण करने पर 01.03.2024 (पूर्वाह्न) से नियमित आधार पर सहायक पर्यवेक्षक के संवर्ग में पदोन्नत किया जाता है और सहायक पर्यवेक्षक के पदोन्नत पद में एक नियमित रिक्ति के सापेक्ष समायोजित किया जाता है। ।

3. श्री देबज्योति दास, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री प्रीतीश बनर्जी (तदर्थ), श्री बिद्युत कुमार कोले, सहायक लेखा अधिकारी

(तदर्थ) श्री निरंजन कुमार, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ) और श्री सावन कुमार दत्ता, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ) को उनके नाम के सामने उल्लिखित तिथि या उनके कार्यभार ग्रहण करने की तारीख से, जो भी बाद में हो, सीसीएस (संशोधित वेतन) नियमावली, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-08 में सहायक लेखा अधिकारी के पद पर पदोन्नत किया गया है। 01.02.2024 (पूर्वाह्न)

4. श्री देबाशीष रॉय, सहायक लेखा अधिकारी, श्री सुब्रत दत्ता, सहायक लेखा अधिकारी और श्री सुभ्रदीप भट्टाचार्य, सहायक लेखा अधिकारी को पैनल वर्ष 2021 से 2023 (आज तक) के लिए 01.02.2024 (पूर्वाह्न) से या जिस तारीख को वे वरिष्ठ लेखा अधिकारी के रूप में कार्यभार ग्रहण करते हैं, सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के तहत वेतन मैट्रिक्स के लेवल-10 के वेतनमान (रु. 56100- रु. 177500) में वरिष्ठ लेखा अधिकारी (समूह 'ए') के पद पर पदोन्नत किया जाता है, ।

5. श्री अभिषेक दत्ता, लिपिक को 01.02.2024 (पूर्वाह्न) या जिस तारीख को वह वास्तव में कार्यभार ग्रहण करते हैं, जो भी बाद में हो, से सामान्य भत्तों सहित सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के स्तर-ओएस में लेखाकार के उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया जाता है।

6. श्री शिलादित्य दास, मल्टी टास्किंग स्टाफ को 01.02.2024 (पूर्वाह्न) से या जिस तारीख को वे वास्तव में कार्यभार संभालते हैं, जो भी बाद में हो सामान्य भत्ते सहित सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-02 में लिपिक के उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया जाता है।

7. श्री बबन टुडू, मल्टी-टास्किंग स्टाफ (एमटीएस) को 26.03.2024 (पूर्वाह्न) से या जिस

तारीख को वह वास्तव में कार्यभार ग्रहण करता है, जो भी बाद में हो, सामान्य भत्ते सहित सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के स्तर-05 में लेखाकार के उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया जाता है।

8. एसएस परीक्षा उत्तीर्ण कार्मिक नामशः श्री असीम कुमार मन्ना, वरिष्ठ लेखा परीक्षक, श्री बिजॉय डे, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री सुमन भद्रा, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री माधव चंद्र घोष, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री अनिंदम आचार्य, डीएओ-1, श्री जनमेजय रॉय, डीएओ-1, श्री अतिक्रम बसु, डीएओ ग्रेड-II, श्री मल्लिकार्जुन बनर्जी, डीएओ ग्रेड-II, श्री सौम्यजीत सेनगुप्ता, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री गौतम दास, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री कंकन मैत्रा, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री अनमोल राय, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्रीमती श्रीजिता नाग, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्रीमती अमृता तिवारी, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री सौरव घोष, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री राजीव पाल, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्रीमती ऋतुपर्णा घोष, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री सोनू कुमार-II, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्री अजीत कुमार पाठक, सहायक लेखा अधिकारी (तदर्थ), श्रीमती संगीता मंडल, वरिष्ठ लेखाकार, श्री कमलेश कुमार यादव, वरिष्ठ लेखाकार, श्री मनोरंजन घोष, वरिष्ठ लेखाकार, श्री मानस घोष, वरिष्ठ लेखाकार, श्री शुभेंद्र कुइला, लेखाकार, श्री अनिमिख चौधरी, लेखाकार, श्री सुमन पइरा, लेखाकार, श्री अरिंदम नाथ, लेखाकार, श्री सुभ्रोज्योति बनर्जी, लेखाकार, श्री देबब्रत मलिक, लेखाकार, एसके हैदर अली, लेखाकार, श्री यशपाल सिंह, लेखाकार, श्री सुसेनजीत चटर्जी, लेखाकार, श्री मनोज दास, लेखाकार, श्री जितेंद्र

कुमार-II, लेखाकार, श्री विकास कुमार-1, डीईओ ग्रेड-ए, श्री कुणाल विश्वास, लेखाकार, श्री अंतर्दीप चंद, डीईओ ग्रेड 'ए', श्री अमित कोनार, वरिष्ठ लेखाकार, श्री रोहित कुमार, लेखाकार, श्री प्रियतोष पाल, लेखाकार, श्री इंद्रजीत मंडल, लेखाकार, श्रीमती सौमिति मोदक, लेखाकार, श्री तमाल बेरा, लेखाकार, श्री अविजीत घोरुई, लेखाकार, श्री सुभाष रॉय, लेखाकार, श्री कौशल कुमार, लेखाकार, श्री तन्मय मुखर्जी, लेखाकार, श्री प्रीतम घोष, लेखाकार, श्री अतुल कुमार, लेखाकार, श्रीमती अनिदिता दास, डीईओ ग्रेड ए, श्रीमती रूपा हालदार, डीईओ ग्रेड ए, श्री अरिंदम चौधरी, डीएओ-1, श्रीमती प्रज्ञा, कनिष्ठ अनुवादक, श्री सुदीप्त चक्रवर्ती, वरिष्ठ लेखाकार, श्री स्वर्णेंद्र गुहा, लेखाकार, श्री निमाई गायेन, लेखाकार, श्री कृष्णेंद्र सहाना लेखाकार, श्री सौम्य मंडल, लेखाकार, श्री सुकांत नायक, लेखाकार, श्री शैलेश कुमार मेहता, लेखाकार, श्री सौम्य ब्रत रॉय, डीईओ ग्रेड बी, श्री सुनील कुमार-1, डीईओ ग्रेड ए, श्री निशांत कुमार, डीईओ ग्रेड ए, श्री दीपू कुमार, डीईओ ग्रेड ए, श्री गौरव कर्मकार, डीईओ ग्रेड ए, श्रीमती सौमी बंद्योपाध्याय, डीईओ ग्रेड ए, श्री जयंत अधिकारी, डीएओ-1, श्री सुशांत दास, डीएओ ग्रेड II, श्री पंकज कुमार तिवारी, वरिष्ठ लेखाकार, श्री सौरव नस्कर, वरिष्ठ लेखाकार, श्री किंगशुक दासगुप्ता, लेखाकार, श्री अंकन पॉल, लेखाकार, श्री सुभोदीप चट्टोपाध्याय, लेखाकार, श्रीमती अंशु बाला, लेखाकार, श्री विकास कुमार-II, डीईओ ग्रेड ए, श्री पार्थ चक्रवर्ती, डीईओ ग्रेड ए, श्रीमती पियाली साधुखान, डीईओ ग्रेड ए, श्री प्रेम प्रदीप, डीईओ ग्रेड ए को 22.03.2024 (पूर्वाह्न) से सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के स्तर-8 में सहायक लेखा अधिकारी के पद पर पदोन्नत किया गया है।

इन सभी को बधाइयाँ।

खेल

1. श्री जयंत मंडल, पर्यवेक्षक (अनुभवी), श्री समित बिस्वास, सहायक पर्यवेक्षक (अनुभवी), श्री प्रणय कुमार मैत्रा, वरिष्ठ लेखाकार, श्रीमती सयंतिका कुंडू, वरिष्ठ लेखाकार और श्रीमती बरणाली राय, सहायक पर्यवेक्षक (कोच) ने हिमाचल प्रदेश, शिमला में 28.11.2023 से 02.12.2023 तक आयोजित आईए&एडी जोनल टेबल टेनिस टूर्नामेंट 2023-24 में भाग लिया।

2. श्री जयंत मंडल, पर्यवेक्षक ने हैदराबाद, तेलंगाना के सरूरनगर इंडोर स्टेडियम में 3 अप्रैल से 8 अप्रैल, 2024 तक आयोजित होने वाली यूटीटी 30वीं राष्ट्रीय मास्टर्स टेबल टेनिस चैंपियनशिप, 2023 में भाग लेने के लिए 5 से 8 मार्च, 2024 तक स्प्रींटर्स क्लब, वीआईपी रोड, शेला, अहमदाबाद, गुजरात में आयोजित होने वाले 50+ इवेंट में कैग की वेटरन मेन्स टेबल टेनिस टीम के चयन ट्रायल में भाग लिया।

3. श्री पंकज शर्मा, वरिष्ठ लेखाकार ने 19 से 28 जनवरी, 2024 तक कोलकाता, पश्चिम बंगाल में आयोजित होने वाले अखिल भारतीय 125 बीटन कप हॉकी टूर्नामेंट में अंपायर की भूमिका का निर्वहन किया।

4. श्री शक्ति कुमार सिंह, श्री संजीब साहा, श्री पंकज शर्मा, श्री सुरजीत तरफदार, श्री अजय कुमार सिंह, श्री जरनैल सिंह बाथ, श्री वरिंदर सिंह गिल, श्री सौमेंद्र नाथ गुहा, श्री गौतम राय (प्रबंधक), श्री गौतम सूर, श्री कुलदीप कुमार पाल, श्री अमित शर्मा, श्री अजय यादव, श्री शक्योजोती बनर्जी, श्री सुनील उदय प्रताप सिंह, श्री हरमिंदर सिंह घुमन, श्री सुबीर कुमार पान (कोच), श्री राकेश बर्मन और श्री सुंदर सिंह ने ओडिशा, भुवनेश्वर में 17.02.2024 से 18.02.2024 तक आयोजित आईए&एडी ईस्ट जोन हॉकी टूर्नामेंट 2023-24 में भाग लिया।

5. श्री रथिन कपाट, वरिष्ठ लेखाकार ने 6 जनवरी से 14 जनवरी, 2024 तक कोलकाता के नेताजी इंडोर स्टेडियम में आयोजित होने वाली आगामी 85 इंटर स्टेट यूथ एंड जूनियर नेशनल टेबल टेनिस चैंपियनशिप, 2023 में अंपायर की भूमिका का निर्वहन किया।

6. श्री अभिषेक कुमार रमन, लेखाकार ने ग्वालियर में 30.12.2023 से 03.01.2024 तक आयोजित सीएजी की क्रिकेट टीम के लिए चयन ट्रायल सह कोचिंग शिविर में एक खिलाड़ी के रूप में भाग लिया।

7. श्री कश्यप नियोग, लेखाकार और श्री बृजेश यादव, लेखाकार को बैडमिंटन कोर्ट 42 और स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, सेक्टर-38, चंडीगढ़ में 03.03.2024 से 09.03.2024 तक आयोजित अखिल भारतीय सिविल सेवा बैडमिंटन टूर्नामेंट 2023-24 में आरएसबी, कोलकाता बैडमिंटन टीम का प्रतिनिधित्व करने की अनुमति दी गई थी।

8. श्री सुशांत दास, वरिष्ठ लेखाकार को गोरखपुर में 6 से 10 मार्च, 2024 तक आयोजित होने वाली लक्ष्य चैंपियंस ट्रॉफी 2024 में सीएजी की क्रिकेट टीम में भाग लेने के लिए 1 से 5 मार्च, 2024 तक गोरखपुर में आयोजित होने वाले कोचिंग शिविर में भाग लेने की अनुमति दी गई।

9. श्री अविनाबो बाग, श्री देबयान साहा, श्री अनिक डे, श्री अरिजीत सिंह, श्री जॉबी जस्टिन और श्री कौशिक सरकार को साई फुटबॉल ग्राउंड, साल्ट लेक, कोलकाता में को 4 से 8 मार्च, 2024 तक आयोजित आईए&एडी इंटर जोनल फुटबॉल टूर्नामेंट, 2023-24 में भाग लेने की अनुमति दी गई।

10. श्री रथिन कपाट, वरिष्ठ लेखाकार ने पाटलिपुत्र स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, पटना, बिहार में 10 फरवरी से 15 फरवरी, 2024 तक आयोजित अखिल भारतीय सिविल सेवा कैरम टूर्नामेंट 2023-24 में रेफरी के रूप में भाग लिया। श्रीमती श्यामली बिस्वास, श्रीमती लता शाँ, श्रीमती पम्पा बिस्वास और श्री सरोज

बिस्वास (कोच) ने उक्त टूर्नामेंट में हमारे कार्यालय का प्रतिनिधित्व किया।

11. सुश्री सयंतिका दत्ता, वरिष्ठ लेखाकार ने मोहाली, पंजाब में **27** जनवरी से **3** फरवरी, **2024** तक आयोजित योनेक्स-सनराइज ऑल इंडिया महाराजा अग्रसेन ऑल इंडिया मास्टर्स रैंकिंग बैडमिंटन टूर्नामेंट, **2024** में आईए&एडी की वरिष्ठ खिलाड़ी के रूप में भाग लिया।

12. श्री पवित्र कुमार सेनगुप्ता, सहायक पर्यवेक्षक ने जयपुर में **13** से **15** फरवरी, **2024** तक आयोजित आईए&एडी वेस्ट ज़ोन फुटबॉल टूर्नामेंट, **2023-24** में रेफरी के रूप में कार्य किया।

13. श्री राणा बनर्जी, वरिष्ठ लेखा अधिकारी को श्री शिव छत्रपति स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, बालेवाड़ी, पुणे, महाराष्ट्र में **18.02.2024** से **22.02.2024** तक आयोजित अखिल भारतीय सिविल सेवा वॉलीबॉल टूर्नामेंट **2023-24** में प्रबंधक के रूप में आरएसबी, कोलकाता पुरुष वॉलीबॉल टीम का प्रतिनिधित्व करने की अनुमति दी गई थी।

कल्याणकारी गतिविधियां

1. इस कार्यालय द्वारा बी.पी. पोद्दार हॉस्पिटल एंड मेडिकल रिसर्च लिमिटेड के सहयोग से दिनांक 04-03-2024 और 03-03-2024 को ट्रेजरी बिल्डिंग्स इंस्टीट्यूट हॉल में एक 'निःशुल्क चिकित्सा स्वास्थ्य जांच शिविर' का आयोजन किया गया।

सेवानिवृत्ति

1. श्री बिप्लब चक्रवर्ती, वरिष्ठ लेखा अधिकारी, श्री असीम पाल, वरिष्ठ लेखा अधिकारी, श्री मृगांका बजानी, वरिष्ठ लेखा अधिकारी, श्री शरदिन्दु बंद्योपाध्याय, सहायक लेखा अधिकारी, श्रीमती जोसेफिन हेम्ब्रम, पर्यवेक्षक, श्रीमती पोली भट्टाचार्य, पर्यवेक्षक, श्री शुभमय मांडी, ट्रेजरी बिल्डिंग लॉन में "शिशु उत्सव-2024" का पारंपरिक कार्यक्रम आयोजित किया गया।

पर्यवेक्षक, श्री प्रदीप कुमार पाल, सहायक पर्यवेक्षक, श्री रजनी कांत पॉल, सहायक पर्यवेक्षक, श्री स्वप्न कर्मकार सहायक पर्यवेक्षक और श्री रामप्रसाद दास, मल्टी टास्किंग स्टाफ जनवरी, 2024 के अंतिम कार्य दिवस पर अधिवाषिंता पर सेवानिवृत्त हो गए।

2. श्री पंकज भट्टाचार्य, सहायक पर्यवेक्षक और श्री पृथ्वीश विश्वास, सहायक पर्यवेक्षक फरवरी, 2024 के अंतिम कार्य दिवस पर अधिवाषिंता पर सेवानिवृत्त हुए।

3. श्री राजीव कपूर, वरिष्ठ लेखा अधिकारी, श्री नानी गोपाल रॉय, सहायक लेखा अधिकारी, श्री विश्वनाथ हालदार, वरिष्ठ निजी सचिव, श्री दीपांकर घोष, सहायक पर्यवेक्षक मार्च, 2024 के अंतिम कार्य दिवस पर अधिवाषिंता पर सेवानिवृत्त हुए।

उन्हें सेवानिवृत्ति के बाद के जीवन के लिए शुभकामनाएं।

उत्सव

1. भारत का **75वां** गणतंत्र दिवस **26-01-2024** को पूरे देश में मनाया गया है। इस कार्यालय ने कार्यालय के ट्रेजरी बिल्डिंग इंस्टीट्यूट हॉल से सटे लॉन में सुबह **9.30** बजे अधिकारियों और कर्मचारियों की उपस्थिति में राष्ट्रीय ध्वज फहराने के साथ दिवस को मनाया। इस दिन को उचित तरीके से मनाने के लिए, देशभक्ति के साथ एक सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। इस शुभ अवसर पर उक्त कार्यक्रम के कलाकार उनके परिवार के सदस्यों सहित अधिकारी और कर्मचारी सदस्य होंगे।

2. इस कार्यालय के कार्मिकों के वार्डों के लिए ट्रेजरी बिल्डिंग इंस्टीट्यूट द्वारा **23** जनवरी, **2024** को

LEKHA SAMBAD
NEWS LETTER OF THE OFFICE OF THE ACCOUNTANT GENERAL (A&E)
WEST BENGAL, KOLKATA – 700 001

Issue: January - March 2024

Vol.-LXXXIV

Dear colleagues,

I extend my heart-felt greetings to all officers, staff and their family members, for a happy and prosperous "New Year 2024". I sincerely wish that this New Year will add newness to our thoughts and activities and enhance our strength and capacity for fighting against the evils.

I feel proud to wish to all the members on the occasion of 75th Republic Day, also wishing the freedom and democracy individuals enjoy. Let me also not forget the festival of colours, unity and love-"Holi". May your whole year be as colourful and cheerful like holi.

Many promotions have been made in different cadres in this office during this period. It becomes our duty and responsibility to demonstrate before them the exemplary age-old work culture of this office to motivate them by dint of our discipline, punctuality and sincere discharge of duties.

With best wishes to all,

Atul Prakash
Accountant General
(A&E), West Bengal.

January to March, 2024

PROMOTION

1) Shri Subhamoy Mandi, Shri Sutanu Deb Barman and Shri Jaharlal Hansda, three provisionally promoted Supervisors, having passed the end training examination are hereby promoted, on regular basis, to the cadre of Supervisor and adjusted against three regular vacancies in the promoted post of Supervisor with effect from 01.01.2024(FN). Shri Babu Lal Tudu, Shri Dipak Das-I and Shri Jayanta Mandal, three provisionally promoted Supervisors, having passed the end training examination are hereby promoted, on regular basis, to the cadre of Supervisor and adjusted against three regular vacancies in the promoted post of

Supervisor with effect from 01.02.2024(FN).

2) Smt. Bithi Ghosh, provisionally promoted Assistant Supervisor, having passed the end training examination is hereby promoted, on regular basis, to the cadre of Assistant Supervisor and adjusted against one regular vacancy in the promoted post of Assistant Supervisor with effect from 01.01.2024(FN). Shri Pabitra Kumar Sengupta and Shri Subrata Bose, two provisionally promoted Assistant Supervisors, having passed the end training examination are hereby promoted, on regular basis, to the cadre of Assistant Supervisor and adjusted against two regular vacancies in the promoted post of Assistant Supervisor with effect from 01.02.2024(FN). Smt. Sumitra Kayal (Sadhukhan), a provisionally

promoted Assistant Supervisor, having passed the end training examination is hereby promoted, on regular basis, to the cadre of Assistant Supervisor and adjusted against one regular vacancy in the promoted post of Assistant Supervisor with effect from 01.03.2024(FN),

3) Shri Debjyoti Das, Assistant Accounts Officer (Adhoc), Shri Pritish Banerjee, Assistant Accounts Officer (Adhoc), Shri Bidyut Kumar Koley, Assistant Accounts Officer (Adhoc), Shri Niranjana Kumar, Assistant Accounts Officer (Adhoc) and Shri Sawan Kumar Dutta, Assistant Accounts Officer (Adhoc) are promoted to the post of Assistant Accounts Officers in the Level - 08 of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 plus usual allowances with effect from the date mentioned against their names or the date of their taking over charge, whichever is later. 01.02.2024 (FN)

4) Shri Debasish Roy, Asstt. Accounts Officer, Shri Subrata Dutta, Asstt. Accounts Officer and Shri Subhradeep Bhattacharya, Asstt. Accounts Officer are promoted to the post of Sr. Accounts Officers (Group 'A') in pay scale (Rs.56100- Rs.177500) of Level-10 of Pay Matrix under CCS(Revised Pay) Rules, 2016 for the panel year 2021 to 2023 (till date) w.e.f 01.02.2024(FN) or the date on which they take over charge as Sr. Accounts Officer.

5) Shri Abhishek Dutta, Clerk is promoted to the higher functional grade of Accountant in the Level - OS of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 plus usual allowances with effect from 01.02.2024 (FN) or the date on which he actually takes over charge, whichever is later.

6) Shri Shiladitya Das, Multi Tasking Staff is promoted to the higher functional grade of Clerk in the Level- 02 of the Pay Matrix of

the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 plus usual allowances w.e.f. 01.02.2024 (FN) or the date(s) on which they actually take over the charge, whichever is later.

7) Shri Baban Tudu, Multi-Tasking Staff (MTS) is promoted to the higher functional grade of Accountant in the Level - 05 of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 plus usual allowances with effect from 26.03.2024 (FN) or the date on which he actually takes over charge, whichever is later.

8) The SAS passed officials namely Shri Ashim Kumar Manna, Senior Auditor , Shri Bijoy Dey, AAO (Adhoc), Shri Suman Bhadra ,AAO (Adhoc), Shri Madhab Chandra Ghosh, AAO (Adhoc) , Shri Kanhaiya Kumar, AAO (Adhoc), Shri Anindam Acharya, DAO-I, Shri Janmenjoy Roy, DAO-I, Shri Atikram Basu, DAO Gr. II, Shri Mallikarjun Banerjee, DAO Gr. II, Shri Soumyoj it Sengupta ,AAO

(Adhoc), Shri Goutam Das, AAO (Adhoc), Shri Kankan Maitra, AAO (Ad hoc), Shri Anmol Rai, AAO (Adhoc), Smt. Srijita Nag, AAO (Adhoc), Smt. Amrita Tiwari, AAO (Adhoc), Shri Sourav Ghosh, AAO (Adhoc), Shri Rajib Pal, AAO (Adhoc), Smt. Rituparna Ghosh, AAO (Adhoc), Shri Sonu Kumar-II, AAO (Adhoc), Shri Ajit Kumar Pathak, AAO (Adhoc), Smt. Sangita Mondal, Senior Accountant, Shri Kamalesh Kumar Yadav, Senior Accountant, Shri Manoranjan Ghosh, Senior Accountant, Shri Manash Ghosh, Senior Accountant, Shri Shubhendu Kuila, Accountant, Shri Animikh Choudhury, Accountant, Shri Suman Paira, Accountant, Shri Arindam Nath, Accountant, Shri Subhrojyoti Banerjee, Accountant, Shri Debabrata Mallick, Accountant, Sk. Hydar Ali, Accountant, Shri Yashpal Singh, Accountant, Shri Susenjit Chatterjee, Accountant, Shri Monoj Das, Accountant, Shri Jitendra

Kumar-II, Accountant , Shri Vikash Kumar-I, DEO Gr.A, Shri Kunal Biswas, Accountant, Shri Antardeep Chanda, DEO Gr.A, Shri Amit Konar, Senior Accountant, Shri Rohit Kumar, Accountant, Shri Priyatosh Pal , Accountant, Shri Indrajit Mandal, Accountant, Smt. Soumiti Modak, Accountant, Shri Tamal Bera, Accountant, Shri Avijit Ghorui, Accountant, Shri Subhas Roy, Accountant , Shri Kaushal Kumar, Accountant , Shri Tanmoy Mukherjee, Accountant, Shri Pritam Ghosh, Accountant, Shri Atul Kumar, Accountant, Smt. Anindita Das, DEO Gr.A, Smt. Rupa Halder, DEO Gr.A, Shri Arindam Chowdhury, DAO-I, Smt. Pragya, Junior Translator, Shri Sudipta Chakraborty, Senior Accountant, Shri Swarnendu Guha ,Senior Accountant, Shri Nimai Gayen ,Accountant, Shri Krishnendu Sahana Accountant, Shri Soumya Mandal, Accountant, Shri Sukanta Nayek, Accountant, Shri Shailesh

Kumar Mehta, Accountant, Shri Soumya Brata Roy ,DEO Gr.B, Shri Sunil Kumar-I, DEOGR.A, Shri Nishant Kumar, DEOGR.A, Shri Deepu Kumar, DEOGR.A, Shri Gaurav Karmakar, DEOGR.A, Shri Soumi Bandyopadhyay, DEOGR.A, Shri Jayanta Adhikari, DAO-I, Shri Sushanta Das,DAO Gr. II, Shri Pankaj Kumar Tiwari, Senior Accountant, Shri Sourav Naskar, Senior Accountant, Shri Kingshuk Dasgupta, Accountant, Shri Ankan Paul, Accountant, Shri Subhodeep Chattopadhyay, Accountant, Smt. Anshu Bala, Accountant ,Shri Vikash Kumar-II, DEOGR.A, Shri Partha Chakraborty, DEOGR.A, Smt.Piyali Sadhukhan, DEOGR.A, Shri Prem Pradip, DEOGR.A 2 have been promoted to the post of Assistant Accounts Officers in Level-08 of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 w.e.f 22.03.2024(FN).

Congratulations to all of them.

SPORTS

1) Sri Jayanta Mondal, Supervisor (Veteran), Sri Samit Biswas, Asstt. Supervisor (Veteran), Sri Pronoy Kr. Maitra, Sr. Acctt., Smt. Sayantika Kundu, Sr. Acctt. and Smt. Barnali Roy, Asstt. Supervisor (Coach) participated in the IA&AD Zonal Table Tennis Tournamnt 2023-24 held at H.P, Shimla from 28.11.2023 to 02.12.2023.

2) Shri Jayanta Mandal, Supervisor took part in the selection trial for CAG's veteran's Men's Table Tennis team in 50+ event to be held at Sprinters Club, VIP Road, Shela, Ahmedabad, Gujarat from 5th to 8th March, 2024 for participating in the UTT 30th National Masters Table Tennis Championship, 2023 scheduled to be held at Saroornagar Indoor Stadium, Hyderabad, Telangana from 3rd April to 8th April, 2024.

3) Shri Pankaj Sharma, Sr. Accountant acted as an Umpire in All India 125 Beighton Cup Hockey Tournament to be held at Kolkata, West Bengal from 19th to 28th January, 2024.

4) Shri Shakti Kr. Singh, Shri Sanjib Saha, Shri Pankaj Sharma, Shri Surajit Tarafdar, Shri Ajay Kumar Singh, Shri Jarnail Singh Bath, Shri Varinder Singh Gill, Shri Soumendra Nath Guha, Shri Goutam Roy (Manager), Shri Goutam Sur, Shri Kuldeep Kumar Pal , Shri Amit Sharma, Shri Ajay Yadav, Shri Shakyojoti Banerjee, Shri Sunil Uday Pratap Singh, Shri Harmindar Singh Ghuman, Shri Subir Kumar Pan (Coach) , Shri Rakesh Barman and Shri Sundar Singh participated in the IA&AD East Zone Hockey Tournament 2023-24 held at Odisha, Bhubaneswar from 17.02.2024 to 18.02.2024.

5) Sri Rathin Kapat, Sr. Accountant acted as umpire in the ensuing 85 Inter State Youth and

Junior National Table Tennis Championships, 2023 to be held at Netaji Indoor Stadium, Kolkata from 6th January to 14th January, 2024.

6) Shri Abhishek Kumar Raman, Acctt. Participated as a player in the selection trial cum coaching camp for CAG's Cricket team held at Gwalior from 30.12.2023 to 03.01.2024.

7) Shri Kashyap Neog, Acctt. and Shri Brijesh Yadav, Acctt. were permitted to represent RSB, Kolkata Badminton team in the All India Civil Services Badminton Tournament 2023-24 held from 03.03.2024 to 09.03.2024 at Badminton Courts 42 & Sports Complex, Sector-38, Chandigarh.

8) Shri Susanta Das, Sr. Accountant was permitted to take part in the coaching camp to be held at Gorakhpur from 1st to 5th March, 2024 for participation in CAG's Cricket team in the Lakshya Champion's Trophy 2024 to be held

at Gorakhpur from 6th to 10th March, 2024.

9) Shri Avinabo Bag, Shri Debayan Saha, Shri Anik Dey, Shri Arijeet Singh, Shri Jobby Justin and Shri Koushik Sarkar were permitted to participate in the IA&AD Inter Zonal Football Tournament, 2023-24 held from 4th to 8th March, 2024 at SAI Football Ground, Salt Lake, Kolkata.

10) Shri Rathin Kapat, Sr. Acctt. participated as a referee in the All-India Civil Services Carrom Tournament 2023-24 held from 10th February to 15th February, 2024 at Patliputra Sports Complex, Patna, Bihar. Smt. Shyamali Biswas, Smt. Lata Shaw, Smt. Pampa Biswas and Shri Saroj Biswas (coach) represented our office in the said tournament.

11) Ms. Sayantika Dutta, Sr. Accountant participated as Senior Player of IA&AD in the Yonex-Sunrise All India Maharaja Agrasen All India Masters Ranking

Badminton Tournament, 2024 held at Mohali, Punjab from 27th January to 3rd February, 2024.

12) Shri Pabitra Kumar Sengupta, Asstt. Supervisor acted as a Referee in the IA&AD Wes Zone Football Tournament, 2023-024 held at Jaipur from 13th to 15th February, 2024.

13) Shri Rana Banerjee, Sr. Accounts Officer was permitted to represent RSB, Kolkata Men Volleyball Team as Manager in the All India Civil Services Volleyball Tournament 2023-24 held from 18.02.2024 to 22.02.2024 at Shree Shivchhatrapati Sports Complex, Balewadi, Pune, Maharashtra.

WELFARE ACTIVITIES

1) A “Free Medical Health Check Up Camp” was organized by this office with the assistance of B.P.Poddar Hospital & Medical Research Ltd. at Treasury Buildings Institute Hall on 04-03-2024 and 05-03-2024.

RETIREMENT

1) Shri Biplab Chakrabarti, Sr. Accounts Officer, Shri Asim Pal, Sr. Accounts Officer, Shri Mrignaka Bazani, Sr. Accounts Officer, Shri Saradindu Bandyopadhyay, Assistant Accounts Officer, Smt. Josephine Hembram, Supervisor, Smt. Poli Bhattacharya, Supervisor, Shri Subhamoy Mandi, Supervisor, Shri Pradip Kumar Pal, Assistant Supervisor, Shri Rajani Kanta Paul, Assistant Supervisor, Shri Swapan Karmakar Assistant Supervisor and Shri Ramprosad Das, Multi Tasking Staff retired on superannuation on the last working day of January, 2024.

2) Shri Pankaj Bhattacharya, Assistant Supervisor and Shri Prithwish Biswas, Assistant Supervisor retired on superannuation on the last working day of February, 2024.

3) Shri Rajive Kapoor, Senior Accounts Officer, Shri Nani

Gopal Roy, Assistant Accounts Officer, Shri Biswanath Halder, Senior Private Secretary, Shri Dipankar Ghosh, Assistant Supervisor retired on superannuation on the last working day of March,2024.

Best wishes for their post-retirement life.

CELEBRATION

1) The 75th Republic Day of India has been observed on 26-01-2024 in all over the country. This Office has also observed the day at the lawn adjacent to Treasury Buildings Institute Hall of this Office

with hoisting of National Flag in presence of the Officers and Officials at 9.30 am. To celebrate the day in a befitting manner, a cultural programme will be the essence organized with of Patriotism. The performers of said programme will be the officers and staff members including their family members on this auspicious occasion.

2) A traditional programme of “Shishu Utsab-2024” has been organized by the Treasury Buildings Institute on 23rd January,2024 at Treasury Buildings Lawn for the wards of the officials of this office.

